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Anexo 18 — Demonstracao dos Fluxos de Caixa

Exercicio
Atual

Exercicio
Anterior

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DAS OPERACOES

INGRESSOS

RECEITAS ORIGINARIAS

Receita Patrimonial

Receita Agropecuaria

Receita Industrial

Receita de Servigos

Outras Receitas Originarias

Remuneracéo das Disponibilidades

TRANSFERENCIAS

Intragovernamentais DUODECIMO

2.454.988,19

2.304,420,20

DESEMBOLSOS

PESSOAL E OUTRAS DESPESAS CORRENTES POR FUNCAO

Legislativa

2.122.284,17,

2286.524,08

Judiciaria

Previdéncia Social

Administracao

Defesa Nacional

Seguranga Pablica

RelagBes Exteriores

Assisténcia Social

Previdéncia Social

343.654,00

Salde

Trabalho

Educagdo

()
JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA

Juros e Correcdo Monetéria da Divida Interna

Juros e Corre¢do Monetéria da Divida Externa

Outros Encargos da Divida

TRANSFERENCIAS

Intergovernamentais

a Estados

a Municipios

Intragovernamentais

FLUXO DE CAIXA LIQUIDO DAS ATIVIDADES DAS OPERACOES

-10.949.98

17.896.1

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO

INGRESSOS

ALIENACAO DE BENS

AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS E FINANCIAMENTOS CONCEDIDOS

DESEMBOLSOS

AQUISICAO DE ATIVO NAO CIRCULANTE

CONCESSAO DE EMPRESTIMOS E FINANCIAMENTOS

FLUXO DE CAIXA LIQUIDO DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO

INGRESSOS

OPERACOES DE CREDITO

DESEMBOLSOS

AMORTIZACAO/REFINANCIAMENTO DA DIVIDA

A3 2833 7

/2 815 K

FLUXO DE CAIXA LIQUIDO DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO

-43.283.78

-62.815.54

| APURACAO DO FLUXO DE CAIXA DO PERIODO]

GERACAO LIQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA

1.475,88

-1.635,64

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA INICIAL

128,05

1.763,69

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA FINAL

1603,93

128,05
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